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函南町教育委員会　会議録

 開催期日 令和５年８月23日（水） 開　　会 午前10時17分

 開催場所 函南町役場　３階　教育委員会室 閉　　会 午前11時55分

 出席委員 委員及び傍聴人を除く出席者

 
教　育　長　久保田　浩子

教 育 次 長 兼  
学校教育課長 梅原　宏幸

 
教育長職務代理　渡邉　博文 　　生涯学習課長補佐　渡邉　淳一

 
委　　　員　小永井　博之 　　生涯学習課長補佐　渡辺　美奈子

 
委　　　員　宮城島　美津穂 　　学校教育課長補佐　杉村　睦

 
委　　　員　勝俣　聡子

 

会
議
及
び
議
事

１　開会 

　久保田教育長 

２　前回会議録の承認 

　各委員…署名により承認 

３　教育長の報告及びその他事務事業の報告 

　教育長…「教育長関係報告事項」及びその他報告 

４　議事（議案第54号～議案第57号　承認） 

議案第54号　令和５年度函南町一般会計「教育費」補正予算について 
議案第55号　令和４年度函南町一般会計「教育費」歳入歳出決算について 
議案第56号　要保護及び準要保護児童生徒の認定について 

議案第57号　第二期函南町スポーツ推進計画の諮問について 

５　その他 

　⑴　後援依頼について 

　　ア　かんなみフェスティバル 

イ　古楽コンサートシリーズ41　サクバットとチェンバロの夕べ 

ウ　令和５年度日本大学国際関係学部　下期市民公開講座 

エ　静岡県東部地区私立学校相談会 

オ　第19回マンドリン定期演奏会 

カ　企業とかたろう　INぬまづ 

⑵　次回委員会開催予定 

　　令和５年９月 21 日（木）13：10～　函南町役場３階　教育委員会室 

【以下議事】　　 

〈久保田教育長〉　時間を過ぎてしまい申し訳ありません。８月の教育委員会を始め

させていただきます。 

　　　　　　　　　まずはじめに前回会議録の確認と署名をお願いします。 

　－各委員確認・署名－
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〈久保田教育長〉　時間を過ぎてしまい申し訳ありません。８月の教育委員会を始め

させていただきます。 

　　　　　　　　　まずはじめに前回会議録の確認と署名をお願いします。 

　　　　　　　　　－各委員確認・署名－ 

〈久保田教育長〉　議事録のご承認をいただきましてありがとうございます。続いて

教育長報告その他事務事業の報告をいたします。主なものについて

ご紹介させていただきます。 

　　　　　　　　　７月28日町教育講演会へのご参加、７月29日町制施行60周年記念

式典へご臨席をいただきましてありがとうございました。８月１日

に、保幼小の連携ということで、保育園、幼稚園、こども園、小学

校の先生方、主に研修主任、教務主任等に集まっていただきまして、

幼稚園年長から小学校１年生への接続カリキュラムについて、具体

的に進める会議を持たせていただきました。 

８月18日には、東部地区の社会教育委員の研修会ということで、

県東部の社会教育委員の皆さんが函南町の文化センターに80名程集

まりまして、半日研修を行いました。栃木県の総合教育センターか

ら講師をお招きし、社会教育委員の役割などについてお話をいただ

き、アフターコロナというなかで、社会教育委員がどのようにこれ

から役割を以前に増して果たしていくのかというようなお話があ

り、委員の皆さんも大変参考になったのではと感じました。  

主な報告の方は以上でございます。何かご質問等ございましたら

お願いいたします。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　質問がないようなので議事に移ります。 

議案第54号令和５年度函南町一般会計「教育費」補正予算につい

て、事務局より説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び担当課長補佐より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

〈小永井委員〉　生涯学習課の仏の里美術館事業で法面崩落土砂・転石除去工事16

万とありますが、３年前に法面が崩れて補強工事をやられたと思う

のですが、その工事施行箇所の上部から、土砂や石が落ちてきたと

いうことでしょうか。 

〈生涯学習課課長補佐〉　工事施工済みで現在崩落防止のネットを張ってあるのですが、昨

今の大雨と台風でそのネット内で土砂が崩れてしまい、接地個所に

土砂や石が溜まってしまいましたので、それらを除去させていただ

くのに緊急的に対応した工事になっております。 

〈小永井委員〉　崖の途中にあるお墓みたいなのが、そこが崩落したわけではない

のですね。 

〈生涯学習課課長補佐〉　はい、そこではありません。 

〈小永井委員〉　わかりました。 

〈久保田教育長〉　その他ご質問はありますか。 
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〈宮城島委員〉　GIGA スクール端末の修繕費がかなり高額になってきてると思うの

ですが、Chrome book の劣化による修繕というのはどのような症状

が多いのでしょうか。家に持って帰ってくることも多く毎日のよう

に使用しているので今後ますます修理が増えてくると思うのです

が。 

〈梅原教育次長〉　電源が入らない現象で電源ボタンとヒンジ部の故障が多いです。 

〈宮城島委員〉　ヒンジ部の故障も、修理よりは買い直した方が安いってことです

かね。この状況だとあと２年ぐらいすると全部買い替えのタイミン

グになると思うのですが。 

〈梅原教育次長〉　国に対して GIGA スクール構想構想維持のため、事あるごとに補助

をつけてほしい旨の要望しております。全国的な問題であり、もう

しばらくすると国の方針も示されると思いますので、その際は状況

を報告させていただきます。 

〈宮城島委員〉　粗略な扱いや行為で壊れるとかはないですか。 

〈梅原教育次長〉　ないことはありませんが件数は多くありません。 

〈久保田教育長〉　その他ご質問はありますか。 

〈勝 呂 委 員〉　細かいことですが、資料中 GIGA スクール構想の箇所で ICT の表

記が ITC となっている箇所があります。 

〈梅原教育次長〉　申し訳ありません、修正いたします。 

〈久保田教育長〉　その他ご質問はありますか。ご質問がないようなのでお諮りします。

承認する方は挙手をお願いします。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。続きまして議案第55号、令和４年度函南町一

般会計「教育費」歳入歳出決算について、事務局お願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び担当課長補佐より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　学校教育課分の説明が終わったところで一度切らせていただきま

して、ご意見、ご質問、感想も含めて、ありましたらお願いします。

何かございませんか。 

〈渡 邉 委 員〉　いじめ問題の連絡協議会を年２回、担当者レベルでの情報交換会

を別途４回、計６回開催されてますが、いじめの初期のような事案

というか火種になるような事案があって、この会を開催することで

問題が大きくなる前に火を消したという感じなんでしょうか。いじ

めが社会的に大問題になる前のくすぶってる段階で先生たちが解

決に導いて未然に防いだということなのか、函南町ではそういうこ

とすらも起きなかったのかをお伺いしたいと思います。 

〈久保田教育長〉　いじめ防止等生徒指導連絡協議会は条例に基づいた会議でして、

外部の関係団体の代表者の皆さんにも集まっていただいて、いじめ

について各学校の状況を把握し、いじめ問題の取り組み方針につい

てご意見をいただきながら、必要な事項を協議する会議です。この

条例に基づいた会議が年度始めに第１回を開催し、計画等が承認さ
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れて、年度の終わりに第２回を開催し、1年間の報告をしてまたご承

認をしていただくというような会議です。 

 　その会議のあとに、学校の生徒指導主任主事を中心に集まってい

ただいて、専門的な研修会をやりながら、更に詳しく各学校の情報

交換、事例の情報共有を行っているものです。これは年間の計画に

基づいて行っているものでして、重大ないじめ案件等があって開い

た会議ということではございません。 

多種多様な問題案件がありまして、いじめが全くないことはあり　

ません。あることは普通で、なるべく早期の形で発見していくには、

子供たちが相談しやすく、保護者が訴えやすい環境を整えることが

一番いいかなと思っています。 

〈渡 邉 委 員〉　そうであれば、恐れ入ります。 

〈久保田教育長〉　その他ご質問はありますか。 

〈宮城島委員〉　給食費の補填がありましたが、函南町の給食はとてもおいしいで

す。本当に今、食費も電気もガスも値上がりして大変な状態だと思

いますが、なんとかやりくりしていただいて、引き続き、栄養バラ

ンスのよい美味しい学校給食の質を維持してほしいと思います。よ

ろしくお願いします。 

〈久保田教育長〉　事務局、何かありますか。 

〈梅原教育次長〉　栄養教諭や栄養士が本当に努力しておりますので、そのようにお

伝します。 

〈久保田教育長〉　そのほかにいかがでしょうか。 

〈渡 邉 委 員〉　この交付金は令和４年度に交付されていますが令和５年度６年度

と将来的に継続されるのでしょうか。 

〈梅原教育次長〉　給食食材費の補填は、国のコロナ対応の地方交付金を活用して実

施しました。この交付金は本年度も町に交付されるのですが、その

使途を協議した結果、本年度はプレミアム商品券の発行に充てるこ

ととし、全町民の皆様に食費等の生活費として活用していただくこ

とになりました。令和６年度以降についてはまだ国からの情報があ

りませんので不明ですが、継続されるようでしたらエントリーを考

えたいと思います。 

〈渡 邉 委 員〉　今後、物価が上がることはあっても下がることはなく、良くて現

状維持だと思うとこの補助金だけで将来的にも賄えるのか若干心

配になりましたが、給食は子供たちの健康の源ですので、今お話が

ありましたように、いろいろ工夫していただきたいです。 

〈久保田教育長〉　その他にいかがでしょうか。 

〈小永井委員〉　つまらないことですがいいですか。歳入の教育支援センター事務

事業でふるさと納税寄附金 771 万円がありますが、町全体のふるさ

と納税額が 771 万円なのか、一部をこの事業に充てたのか教えてく

ださい。 
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〈梅原教育次長〉　使途を教育支援に特定して寄付されたふるさと納税額になりま

す。町全体のふるさと納税額ではありません。 

〈小永井委員〉　わかりました、ありがとうございました。 

〈久保田教育長〉　その他にいかがでしょうか。ございませんようでしたら、生涯学

習課の決算に移らせていただきます。 

－生涯学習課課長補佐より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　ご意見ご質問ございましたらお願いします。 

〈渡 邉 委 員〉　一つお願いがあるんですが、諸事業が非常に多岐にわたって大変

な中で、これだけの成果を上げておられることには本当に寄与され

ていることだと思いますが、説明の中で、今後プールを使わないと

いう話がありました。 

プールを開放しないことへのお願いではなく、プール下にある文

化財の整理は非常に大変ですが函南町にも貴重な文化財があり、少

ない人数で、一生懸命に文化財管理が行われております。今後プー

ルを使用しないのであれば、その場所を函南町で発掘された文化財

を見ることができる場として整備していただきたい。クラウドファ

ンディングなどで資金調達するのもよいと思います。将来的なお願

いとして聞いておいてください。 

〈久保田教育長〉　その他ご意見ご質問ございましたらお願いします。ないようなので

お諮りします。承認する方は挙手をお願いします。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　議案第56号ですが、この議案につきましては、対象の児童生徒の

氏名等を取り扱いますので個人情報保護の観点より秘密会にした

いと思います。承認いただける方は挙手をお願いします。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　それでは秘密会とさせていただきます。傍聴人は退席をお願いし

ます。 

　　　　　　　　　－傍聴者退席－ 

承認 

〈久保田教育長〉　それでは秘密会を解いて次の議案に移りたいと思います。傍聴人

の方をご案内してください。 

　続きまして議案第57号第２期函南町スポーツ推進計画策定の諮問

について、事務局お願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び担当課長補佐より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　それでは次に、その他⑴「後援依頼について」申請一覧の１番に
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ついて、事務局から説明をお願いします。 

〈渡邉生涯学習課長補佐〉　ご説明の前に、1点ほどご報告がございます。７月の教育委員会で、

後援申請審議保留となっておりました「函南みんなの平和展」につ

きまして、事業者に確認をしたところ、講演する弁護士と協議し再

度演題等を修正した資料を提示していただきましたが、修正後も後

援にそぐわない表記でしたのでその旨を再度お伝えしたところ、事

業者から後援申請を取り下げる旨の申出がありましたので、ご報告

の方させていただきます。 

 　それでは資料の1ページをご覧ください。  

－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧１番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。１番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて２番について、事務局から説明をお願いします。 

　　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧２番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。２番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて３番について、事務局から説明をお願いします。 

　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧３番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。３番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて４番について、事務局から説明をお願いします。 

　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧４番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。４番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて５番について、事務局から説明をお願いします。 

　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧５番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 
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〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。５番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて６番について、事務局から説明をお願いします。 

　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧６番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。６番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　これで本日予定されている案件についてはすべて終了しました。 

　　　　　　　　　次回は９月21日木曜日13時10分からを予定しております。また、

同日午前中に学校等訪問を行いますので９時に役場ロビーに集合

してください。 

　　　　　　　　　それでは、これにて本日の教育委員会を終了します。午後には総

合教育会議が開催されますので引き続きよろしくお願いします。


